## イーブルなどや・フェスティバル2024

## イースルなごや10周年 さらなる一歩でつながろう! 参加グルース募集!!

## 開催日時2024年6月30日(日)

13:00~16:00(応募状況により時間変更の場合あり) イーブルなごや・フェスティバルは、イーブルなごやで活動する人がつながり、 広く情報発信するために開催します。

6月30日(日)13:00~16:00、「舞台発表」として、3Fホールを グループ活動の発表に提供します。

あなたのグループの活動を紹介し、会員以外の人にも観て聴いて楽しんでいただき、新しいひろがりへとつなげてみませんか。

◆内 容 **楽器演奏・コーラス・マジック・朗読**など、舞台を使っての発表 <u>1 グループ 20 分程度の予定です。</u>

◆費 用 使用料は**無料**です!!

◆対 象 女性会館の学習グループ情報に登録しているグループ イーブルなごやに団体登録しているグループ

◆申 込 裏面申込書にご記入の上、イーブルなごや受付へお申し込みください。

◆申込期間 2024年1月15日(月)~3月15日(金)

◆その他 ・申し込み多数の場合は、ご相談の上、調整させていただきます。

• 申込書の内容を、「舞台発表」チラシに掲載します。

5月15日(水) 14:40~第1研修室で説明会を行います。

• 後日、記録集に掲載するための活動報告を提出していただきます。

申し込み・問い合わせ先

イーブルなごや・フェスティバル2024実行委員会事務局 《イーブルなごや》TEL(052)331-5288 FAX(052)322-9458

主催 イーブルなごや・フェスティバル2024実行委員会・イーブルなごや

## イーブルなごや・フェスティバル2024 舞台発表参加申込書

ブリーガーナ <b>グループ名</b>																				
<sup>ァ</sup> ップパ表者																				
連絡調整する方の 氏名・連絡先	氏名																			
	住所 〒																			
	TEL										FAX									
	E-mail																			
希望発表時間 ( <u>最大20分まで</u> )																				
実施内容																				
●「舞台発表」チラシに掲載する内容を下記に記入してください。																				
タイトル名 (2 0 字以内)																				
参加者への																				
呼びかけ文																				
(80字以内																				
句読点も1字											1									
とします)															<u> </u>					
グループ名														(	設立				年)	

- ●イーブルなごや10周年にちなんで、もしよろしければ設立何周年かをグループ名の後にご記入ください。パンフレットのグループ名の前に記載したいと思います。
- ◆申し込み先 イーブルなごや・フェスティバル 2 0 2 4 実行委員会事務局 **《イーブルなごや》 TEL(052)331-5288** FAX(052)322-9458

(この申込書の情報は、イーブルなごや・フェスティバルの開催及び運営の目的以外には使用しません。)